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HanoroBas geknapauusi no Hanory, ynna4yMiBaemMomMy
B CBSI3U C MPUMEHEHMWEM YTNPOLIEHHON CUCTEMbI HANOrooGnoXeHns

Homep KOpPeKTUPOBKU O Hanoroebln nepuoa, (koa) 3 4 OTYeETHbII rog, 2 O 2 O
MpeacTaBNAETCA B HANOrOBLIA OpraH (koa) 2 3 1 1 Nno MECTY HaxoxaeHus (y4eta) (koa) 1 2 O
CEPOB

AJIEKCAHIOP
IETPOBUY

(HanoronnaTenbLUmnK)
Koa Buaa akoHOMUUECKOil AeATensHocTU no OKBOL, 95 .11
dopma peopraHusauuu, WHH/KMMN peopraHu3oBaHHOM /
nnuKBUAALMA (kon) opraHusauuu
Homep koHTakTHOro TenedoHa + 7 ( 9 1 ]_ ) 1 ]_ 1 ]_ ]_ 1 ]_
Ha 3 cTpaHuuax C MPUNOKEHMEM NOATBEPKAAIOLMX AOKYMEHTOB MIW UX KOMMiA Ha - - - - FncTax
JlocTOBEPHOCTL U MOMHOTY CBEAEHUNA, YKa3aHHbIX
B HacTosAlEeN Aeknapauuuy, noaATsepxAato: 3anonHseTca paGOTHMKOM HaroroBoOro opraHa
1- HanoronnaTenbLMK
2 — npeAcTaBuTENb HanoronnaTenbLUuKa CseaeHus o0 npeacraBneHun aeknapauumn
HaHHasa aeknapauus npeactaBneHa (koa)
Ha . | . cTpaHuauax
(cbamunusi, UMsi, OTHECTBO * NOMHOCTLIO) C NPUNo>XeHuem S
noaTBEPXKAAIOLLMX AOKYMEHTOB - - - - §KCTax
anu ux konua Ha T
[ata npeacrasneHus o o
Aeknapauuu el
BAPEINCTPUPOBAHA ~©*** "
3a NQ ............................
(HaMMeHOBaHVIe opraHuvsauun — npeacrasutens HanoronnaTenmeKa)
Moanuck Dara . L
HaumeHoBaHue gokymeHta,
NOATBEPXKAAIOLLEr0 NONHOMOYNUSA NPeaCTaBuTENS
«
damunus, U. O. Moanuck
. * 0TYECTBO YKa3blBaeTCst MPW HaNM4nK. .
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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOIO nJiaTexa no Hasnory), ynjiaumBaemoro B CBsI3U C NPUMMeHeHUeM ynpoweHHON
CUCTEeMbI HaNoOroo6moxeHus (06 LEKT HANOroobNoXeHUA - 4O0X0Abl), NoAnexawas ynrnarte (YMeHbLIEeHUIO),
No AaHHbIM HarnoronnartenbluKa

TMokaszamenu Koo BHaveHus nokaszamenell (e py6rsix)
CIMPOKU
1 2 3

Koa o OKTMO oo 03701000

CyMMa aBaHCOBOrO nriarexa K ynnate no Cpoky He nosgHee

ABaguaTth NATOro anpens OTYETHOro roaa 020 1 9 2 9 O
(cTp. 130 — cTp. 140) pa3a. 2.1.1 —cTp. 160 pa3a. 2.1.2,

ecrm (cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 — cTp. 160 pa3a. 2.1.2>=0

Kop no OKTMO 030

CyMma aBaHCOBOrO nriatexa K ynnare no Cpoky He nosgHee

ABaguartb NATOro UNA OTYETHOrO roga

(cTp. 131 — ctp. 141) pa3a. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 2 4 3 O O
(ctp. 131 — ctp. 141) pasa. 2.1.1 —ctp. 161 pa3a. 2.1.2 — ctp. 020 >=0

CyMma aBaHCOBOrO NraTexa K yMeHbLUEHUIO N0 CPOKY He no3fHee

ABaaLUaTh NATOrO MIONA OTYETHOTO roaa 050
crp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pa3g. 2.1.2 - ctp. 020 <0

Kop no OKTMO 060
CymMMa aBaHCOBOTO NNaTexa K ynnare no cpoky He nosgHee
Apaguatb NATOro 0KT$I6p$I OTYETHOro roga
—I— (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp. 162 pasa. 2.1.2 070 16200

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pas3a. 2.1.1 -
cTp. 162 pa3g. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0

CyMma aBaHCOBOTO MraTexa K YMEeHbLUEHUIO N0 CPOKY He no3aHee

ABaauaTth NATOro OKTAGPSA OTYETHOrO roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ({(cTp. 132 — CTp. 142) pa3a. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pa3a. 2.1.1 — cTp.162 pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noanexawasi 4onnaTe 3a HanoroBbli

nepuog (KaneHaapHblil rog) no cpoky™

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — ctp. 163 pasg. 2.1.2 - 100 2 7 6 O O
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTP.080), ecnu

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMma Hanora K yMeHbLUEHUIO 3a HanoroBbIA Nnepuog,

(kaneHpapHbIi roa) no Cpoky™ 110
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - CTP. 143)

pa3a. 2.1.1- cTp.163 pasa. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 - cTp. 143) pa3a. 2.1.1- cTp.163

pasa. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* ans opraHusauuii - He nosgHee 31 mapTa roga, cnefyioLwero 3a UCTeKLUIMM HanoroBbIM NepuoaoMm;
ANA MHAMBKUAYanbHbIX NpeanpuHuMaTenen - He nosaHee 30 anpens roaa, CneayloLero 3a UCTEKLWUM HanoroBbIM NepuoaoMm.

J[l0CTOBEPHOCTL M NOSHOTY CBEAEHMIA, YKasaHHbIX Ha AaHHOW CTpaHULe, NOATBEPXAAlD:

. (noanuce) (nata) .
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Paspgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynia4yMBaemMoro B CBA3N ¢ NPUMEHEHUEM YNPOLEHHOW CUCTEMbI
HaNoroo6noXxeHuA (06 BLEKT HANOroo6NoXeHUsA — 4O0X0AbI)

lMokasamenu Koo BHaveHus nokasamenell (8 py6nsx)
CIMPOKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnaTenbLUuKa:

1 — HanoronnaTenbLUMK, NPOU3BOASALIMIA BbINMATHI U UHbIE BO3HArPaXKAEHUA 102 l
hm3nyeckuM NULAM;

2 — UHAMBUAYaNbHLIN NPEANPUHUMATEND, HE NPON3BOASLLMIA BLINNATLI U
VHblE BO3HarpaXaeHus puan4eckum nuuam

CyMMma nony4yeHHbIX AOX0O0B (HanoroBas 6asa Ans UCYMCIIeHUs Hanora
(aBaHCOBOro nnaTexa no Harfory)) HapacTaroLUM UTOrOM:

3a nepsbIi KBapTan 110 043000
3a nonyrogue 111 1 4 5 3 O O O
3a AeBATb Mecdaues 112 l 9 9 3 O O O

3a HarnoroBbIi Nepuoj 113 2 9 1 3 O O O

CraBka Hanora (%):

3a nepsblil KBapTan 120 6
3a nonyroaue 121 o
3a AeBsATb MECALEB 122 6
_I_ 3a HanoroBbI Nepuosg 123 6

CyMMa UCYUCIIEHHOTO Harora (aBaHCOBOTO nJiaTexa no Hanory):
3a NepBbIi KBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130 38580

3a nonyrogue

(cTp.111 x cTp.121/ 100) 131 87180
3a AeBATb MecsaueB

(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 1 1 9 5 8 O
3a HanorosbIit nepuoa

(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 174780

CyMMa CTpaxoBblX B3HOCOB, BbIMJIAYEHHbIX PabOTHMKaAM NOCcoOOUA no
BPEeMEHHON HeTPYAOCNOCOGHOCTU U nnaTexel (B3HOCOB) MO AOroBopam
[OOPOBONLHOINO  JIMMHOrO  CTpaxoBaHMA (HapacTalwWUM  UTOIOM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 ctaTtbu 346.21 HanoroBoro kopekca
Poccuiickon depepauuu, ymeHblawwWwas CYMMY WCYUCIIEHHOTO 3a
HanoroBbid (OTYETHbIA) nepuoa Harora (aBaHCOBOrO MUaTexa no
Hanory):

3a nepBblii KBapTan
ans cTp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140 1 9 2 9 O
ans ctp.102 = «2»: ¢Tp.140 <= cT1p.130

3a nonyrogue
ana ctp.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2 141 4 3 5 9 O
ansa ctp.102 = «2»: cTp.141 <= cT1p.131

3a AeBATb MecsueB
ans ctp.102 = «1»: c1p.142 <= c1p.132/2 142 5 9 7 9 O
ansa ctp.102 = «2»: cTp.142 <=cT1p.132

3a HanoroBbIA Nepuoa
Ans c1p.102 = «1»: cTp.143 <= c1p.133/2 143 8 7 3 9 O

aAns ctp.102 = «2»: cTp.143 <=cT1p.133
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